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Bapuaur 3

(x -2y =6,

1. Pemnte rpaduyecKy cucTeMy ypaBHEHHMH
x -2y =6.

2. Pemure cucteMy ypaBHEHMIA:

32 - xy = 14, xr2_ 3 _y
{yz 4 6) y x+2
2 -y =15 xy = 16.

3. IIBe cHeroy6OpoYHble MAIIKUHBI MOIJIM Obl BBIIOJIHUTH pado-
Ty 3a 6 4. CkonbKO uacoB morpebyerca AjA BHINOJTHEHHA
3TO# paboThl KaXkA0i CHEroyGOpPOYHO# MallNHe B OTJEJbHO-
CTH, €C/I¥ OfHA M3 HUX MOJKET BBIIIOJHHTH BCIO paboTy Ha 5 u
6eicTpee, yeM Apyras?
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Bapunasr 4

1. Pemnre rpaduyecKn CUCTEMY ypaBHEHHI
x?+2x+4=y,
y+3x=8.

2. PemnTe cucreMy ypaBHeHMii:
2x2 + y? = 18, 6 (xy-12-3(xy-1)-28=0,
-x? + 3y = -9 x -3y =2

3. [Ise peMoHTHBbIe Gpuraanl, paGoras OJHOBPEMEHHO, MOTYT
OTpeMOHTHPOBaTh MocT 3a 10 aHeit. CKOJIBKO BpeMeHH IO-
TpeGyeTcs AJIA peMOHTa MocTa KaX /ol Gpuraje B OTAEIbHO-
CTH, €CJIH OJHa M3 HMX MOXKeT BBLINOJIHUTHL BCIO paﬁo'ry Ha
15 nueit 6uicTpee, yem apyraa?
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Bapuasr 4
1. Pemnre rpaduyecKkn CUCTEMY ypaBHEeHUH
-x2+2x+4 =y,
y+3x=28.

2. Pemure cucTeMy ypaBHEHMA:
2 2x2 + y? = 18, 6 (xy - 1% -3(xy-1) - 28 =0,
-x% + 3y = -9; x-3y =2

3. [IBe peMoHTHBIe GpHUrajabl, paboTas OJHOBPEMEHHO, MOTYT
OTpeMOHTHPOBaTh MocT 3a 10 aHei. CKOJILKO BpeMeHH Io-
TpeGyeTcs AJIA PEMOHTa MOCTa KaxJo¥ Opuraje B OTAeJIbHO-
CTH, ecI¥ OJHA M3 HMX MO’KeT BBHINOJHHUTH BCIO paGoTy Ha
15 nneit 6nicTpee, yeM apyraa?
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Bapuanr 2

xy = 4,

1. Pemnre rpaduyecKu cUCTEMY ypaBHEHHHR
2x -y = -2.

2. Pemiute cHCTeMy ypaBHEHMIi:
x% + y? = 25, 6 x%y? - xy =12,
x+y="T x+y=2

3. Bacceitn HanoJHAETCA AByMA TPYOaMH, N€HCTBYIOLIMMH OLHO-
BPEMEHHO, 3a 4 4. 3a CKOJIBKO 4acOB MOXKET HAIlOJHUTH Gac-
ceifH mepBas Tpy0a, AeHCTBYS B OTAEJBHOCTH, €CJIH OHA Ha-
nonHsieT G6acceitH Ha 6 u gosblne, yem Bropas?
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BapuanTr 1

(x-22-y=0,

1. PemrnTe rpaduyecKy CUCTEMY ypaBHEHHI
x+y=8.

2. PemuTe CHCTEMY YPaBHEHHUIA:
xy = -2, 6) 2x+y)?-Tx+y)+3=0,
x -2y =5 2x -3y = -1.

3. IIse TpyObI, AEHCTBYs OJHOBPEMEHHO, 3aJIMBAIOT LIMCTEPHY
He(THIO 3a 2 4. 3a CKOJIBKO 9acOB 3alOJHsAET IHUCTEPHY Mep-
Bad TpyOa, AeHCTBYsA OTAENbHO, €CJH el AN 3aJuBa IHC-
TepHBI TpebyeTcst Ha 3 4 MeHblue, YeM APYroi?




